DECLARACIÓN DE ORIGINALIDAD

Título del trabajo:
Por medio del presente se certifica que el/la que suscribe es autor/a original del trabajo escrito que se presenta para su posible publicación en CUADERNOS TÉCNICOS UNIVERSITARIOS DE LA DGTIC editado por la Dirección General de Cómputo y de Tecnologías de Información y Comunicación de la Universidad Nacional Autónoma de México. Asimismo, hago constar que los contenidos presentados son producto de mi autoría y que, en la forma y contenido en que aquí se presenta, no está siendo postulado de manera paralela a ningún otro espacio editorial para su posible publicación.
El/La que suscribe está consciente de que CUADERNOS TÉCNICOS UNIVERSITARIOS DE LA DGTIC contempla, como parte de sus normas editoriales, la obligatoria aprobación de arbitraje académico conocido como doble ciego, para la posible incorporación del texto en su proceso editorial; asimismo, de que los resultados de dicho dictamen son inapelables.
Avalo que todos los datos y las referencias a materiales ya publicados están debidamente identificados con su respectivo crédito e incluidos en las notas bibliográficas y en las citas que se destacan como tal, de igual manera si los editores lo consideran apropiado, pondré a disposición las fuentes o los datos en que se basa el reporte y, en los casos que así lo requieran, cuento con las debidas autorizaciones de quien posee los derechos patrimoniales y, en caso de no contar con dichas autorizaciones aún, me comprometo a tramitarlas si el trabajo es aceptado para su publicación. Por lo antes expuesto manifiesto hacerme responsable de cualquier litigio o reclamación relacionada con derechos de propiedad intelectual, exonerando de toda responsabilidad a CUADERNOS TÉCNICOS UNIVERSITARIOS DE LA DGTIC, integrantes el Comité Editorial de la DGTIC, editores, personal y funcionarios de la DGTIC así como de la Universidad Nacional Autónoma de México.
Declaro que no existe ningún conflicto de intereses que pudiera haber influido en los resultados obtenidos y de igual forma si llegase a identificar en mi manuscrito un error importante o una inexactitud, informaré inmediatamente a los editores de CUADERNOS TÉCNICOS UNIVERSITARIOS DE LA DGTIC y les proporcionaré toda la información necesaria para listar las correcciones pertinentes en la parte inferior del mismo reporte.
Asimismo, otorgo mi consentimiento para que el trabajo escrito presentado pueda ser reproducido y difundido por cualquier medio físico y/o digital, así como la distribución y traducción a un idioma distinto al inicialmente presentado, y para que dicho trabajo sea revisado mediante el software aprobado por el Comité Editorial de la DGTIC, que permite la detección de duplicidad de contenidos. De igual forma reconozco que, de encontrar un alto porcentaje de similitud con otro texto previamente publicado por mí o por terceros, se suspenderá el proceso editorial del trabajo en la revista.
Para constancia de lo anteriormente expuesto, se firma está declaración a los    días, del mes de agosto, del año 2024. 
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